
Министар информисања Дејан Ристић: Студенти под паролом мирних протеста насилним методама блокирали РТС и РТВ. Медијска сцена се користи као платформа за спровођење обојене револуције
четвртак, 13 март 2025 09:36

Министар информисања и телекомуникација Србије Дејан Ристић позвао је све
грађане, а посебно оне који учествују у блокадама, да се што пре окрену дијалогу,
оптужујући уједно студенте да су "под паролом мирних протеста насилним
методама блокирали Радио-телевизију Србије (РТС) и Радио-телевизију Војводине
(РТВ)".

  

  

Ристић је оценио у програму ТВ Прва да блокаде оба јавна медијска сервиса нису
успеле, а студенте је оптужио да су прекршили низ прописа, а посебно Закон о јавном
информисању и медијима и Закона о јавним медијским сервисима.

  

„Блокаде јавних медијских сервиса покушане су под паролом мирних протеста који су у
ствари насилни јер се њима онемогућава слободно кретање грађана, несметан улазак и
излазак запослених у оба јавна медијска сервиса, али се такође угрожава и њихова
безбедност“, рекао је Ристић, саопштило је Министарство информисања и
телекомуникација.
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Ристић је позвао на „мудрост, одговорност, сталоженост и на мир“, уверен да „огромна
већина грађана не жели насиље“.

  

Према његовим речима, имајући у виду актуелну друштвену кризу у Србији, потпуно је
јасно да се као посебан механизам или платформа за спровођење обојене револуције
користи медијска сцена, а да поједини медији и медијска удружења делују као групе за
притисак.

  

„Одређени број медија и струковних удружења свесно и у континуитету крши прописе,
као и професионалне и етичке стандарде, како националне, тако и оне међународне.
Медијска сцена постала је поприште отворених претњи, позива на рушење уставног
поретка и на вршење насиља. То насиље се, нажалост, материјализовало у претходним
данима кроз бројне забележене случајеве вршења насиља у јавном простору“, рекао је
Ристић.

  

Ристић је додао да дијалог никада није био потребнији.

  

„Још једном позивам све да одустану од било каквих покушаја да примењују насиље у
наредним данима, а посебно 15. марта“, навео је Ристић.

  

(Н1)
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